

# 交警支招,教你“五一”避堵

南大街、青年路、化工路、三站附近尽量绕行,景点周边别违停

本报4月28日讯(记者 柳斌 张茜 通讯员 蒋楠 温全福 孙鹏) 市民即将迎来“五一”三天小长假,探亲、春游踏青高峰也随之而来,届时出行人流、车流将汇集,市区内各个景点周边道路必然又将呈现车流高峰。市交警支队发布小长假出行攻略,提醒广大驾驶员尽量避开南大街、青年路、三站周边及化工路。

## 公园附近严查违停

作为春游踏青的传统景点,塔山公园、南山公园、烟台山公园

的客流量将达到高峰,交警部门也将加大巡逻力度,严查违停。

记者从交警一大队了解到,近日交警部门在山海路两侧临时增设了停车位,“五一”期间民警将在山海路设临时停车指示牌,去塔山景区的市民可根据提示在临时停车区域停车。不过,只允许沿路两侧单排顺向停车,不按规定停靠的车辆将受罚。

去往烟台山公园的市民可在滨海景区地下停车场内停车,不能将车随意停放在滨海北路上,民警将不间断巡逻管

控。另外,南山公园共有三处停车场,分别在环山路北门口、红旗中路南门口及胜利南路东门口,停车位共约300个,市民可以根据情况选停。同时,“五一”期间环山路公园正门处不允许掉头和左转,对违规车辆民警将摄录取证后予以处罚。

据介绍,月亮湾附近的滨海路只允许沿路南侧单向停车。

## 商圈周边将成堵点

据民警介绍,由于目前南大街一线的商业综合体已基本连

成一片,沿海港路、南大街、西南河路的振华、大悦城、万达等交通吸引点使南大街交通压力不堪重负。民警提醒驾车出行的市民,“五一”期间尽量绕开南大街一线。

## 避开青年路、化工路

另外,交警部门建议,“五一”期间市区内出行应尽量避开青年路及正在半幅施工的化工路。青年路北段非常狭窄,中间有护栏,且三站市场、大润发超市、百盛商场等大型商业网点分布周围,人流如织,每逢节假日

青年路北段通行压力都比较大。市民还应避开三站周边拥堵区域,可选择烟台港区道路、大海阳路、建设路、只楚路等车辆相对较少的道路出行。到长途汽车站接送客人的私家车最好到科技市场或大润发停车场停车,步行前往车站。

而位于芝罘区西部、货车通行的重要交通枢纽化工路红旗西路至幸福南路路段,将于5月1日起西半幅施工,封闭路段单向通行,建议由北向南的私家车或货车驾驶员根据前期交警部门发布的绕行路线绕行。

## 新“三大红利”来临 牛市可能持续到2017年

金岩石做客烟台谈新常态下的股市投资

本报4月28日讯(记者 李娜) 在中国经济新常态下,如今的股市蒸蒸日上,独立经济学家金岩石做客烟台金融服务中心,给烟台企业家和投资者带来了一场听觉盛宴。他从全球视角讲解了中国经济新常态和经济走势,并预测这轮改革红利下的牛市,将有可能持续到2017年。

伴随社会经济的发展,金岩石认为支撑中国经济高速发展的三大红利正在转变,从“老三大红利”转变为“新三大多利”。也就是说,原来的城市化红利、人口红利和制度红利正在逐步减弱甚至消失。那么未来致富的“风口”在哪里呢?金岩石认为中国正在迎来证券化红利、互联网红利、全球化红利“新三大多利”。这三大红利,金岩石精炼地将其概括为“沾金”“上网”“出海”,民营企业未来的出路也在这三个方面。

金岩石谈到,从城市化到证券化是各国经济发展趋势,近年来,民营企业

在A股市场的市值大幅增加,证券市场成为民营企业重要的融资市场。“一带一路”和亚投行将让中国再次走向世界,并带来全球化的红利。另外,几乎所有的成熟民企都在走向国际市场,深圳华为70%以上的收入来自于海外,这就是“出海”的成功案例。

股市是经济发展的晴雨表,在金岩石看来,国内股市更是制度变革的风向标。他讲到,A股历史上的历次牛市背后都暗藏着一个重大的制度改革,1991-1993年的大牛市是以邓小平的南巡讲话二度激发改革红利为基础的,1999-2001年的大牛市是以朱镕基大刀阔斧的国企改革为基础的,2005-2007年的大牛市则是以温家宝和尚福林主导的股权分置改革为基础的。

“目前中国正在经历的第四次大牛市,是以十八大以来的一系列政治经济体制改革为基础的。”金岩石说,他预测这轮改革红利将有可能持续到2017年。

## 女司机撞护栏被刺穿大腿

28日中午,莱山区观海路上发生一起车祸,一名女司机驾驶别克轿车撞到公路护栏上,护栏穿过车身刺穿女司机大腿。由于女司机伤势严重,消防争分夺秒救援,18分钟后终于将人救出,并送往附近医院治疗。目前,事故原因正在进一步调查中。本报记者 孔雨童 通讯员 赵芸仟 摄影报道



## 莱山今年将再建7家农村幸福院

本报4月28日讯(记者 孙淑玉 通讯员 宋冰) 只要2元就可以中午在幸福院就餐,老人还可以聚在一起商量中午的菜谱。这不是电视剧里的情节,在李家疃村幸福院里老人们已能享受这份待遇。27日,莱山区解甲庄街

道李家疃村农村幸福院正式投用,这是自2013年起新投用的第19家农村幸福院。

据悉,除李家疃村幸福院外,莱山区今年还将再建7家农村幸福院,目前正在筹备建设阶段。

## 交警支队聘任 四名形象大使

本报4月28日讯(通讯员 袁圣凯 蒋楠 记者 柳斌 张茜) 记者从烟台市公安局交警支队了解到,为提高全民文明交通意识,营造文明和谐的道路交通环境,市公安局交警支队决定聘用省市人大代表、烟台长生集团董事长曲敬阳、市政协委员、团市委统战部部长张真,烟台电视台主持人王玉、王深四名市民为交通安全形象大使。据介绍,由4位形象大使担纲的公益广告《对生命安全负责 向交通事故宣战》正在拍摄中,近日将与观众见面。

## 两处供水监测点 游离余氯超标被查

本报4月28日讯(通讯员 王善浩 记者 孔雨童) 记者获悉,烟台市卫计委下发《全市生活饮用水卫生安全放心行动方案》,正式开展“饮用水卫生安全放心行动”,本次行动包括集中、二次供水单位和涉水产品的监督检查。3-4月份,全市共检查供水单位464家,下达卫生监督意见书339份。其中两处供水监测点游离余氯高于国标,卫生部门已建议调整。此外,一家涉水产品生产企业因卫生许可提供虚假材料被警告;一家企业无卫生许可批件继续生产被罚款500元。



28日上午,4辆崭新的旅游观光巴士在旅游大世界始发点准备发车。 本报记者 蒋大伟 摄

## 旅游观光巴士开通运营啦

乘务员兼导游全程服务,每半小时一个班次

本报4月28日讯(记者 蒋大伟 通讯员 张迎 李晓林) “这几辆车给我们提供了很大的便利,很多外地亲友来了,我带他坐这个车就能把烟台市区的特色景点逛一遍,车里还配备了免费耳机,能听景点介绍,感觉像导游在现场解说一样……”28日,烟台首条旅游观光巴士线路正式开通,坐在崭新的观光巴士上,参与乘车体验的市民赞不绝口。

28日上午9点,4辆崭新的烟台旅游观光巴士从旅游大世界出发,烟台首条旅游观光巴士线路正式开通。面向社会征集的首批免费体验者及相关单位工作人员共计160多人参加了乘车体验。

烟台旅游观光巴士起点为烟台旅游大世界,为环形线路,全程21.5公里,班次间隔为30分钟,运行时间90分钟,共设站点20处。沿途涵盖海水浴场、烟台山景区、朝阳街、毓璜顶公园等20余处烟台市标志性景点及万达广场、大悦城、振华商厦等10余处商场。

记者看到,旅游观光巴士上配有全程服务兼导游的乘务员,实行航空式服务,为游客提供景点介绍、景点优惠门票预售、特殊群体照顾等服务。车内还有城市地图和主要景点介绍手册等随车资料,为旅游者提供了很好的旅游引导、观光旅游巴士成为烟台旅游的标志性公共服务设施。

“为让游客更好地了解烟台,我们在车体包装上融入了公共服务的相关元素,包括烟台旅游资讯网、烟台旅游服务热线、烟台旅游官方微博微信、云购烟台等。”市旅游公共服务中心副主任吴涛说,这些公共服务平台可供游客随时查询最新旅游资讯和活动。

“运行成功后将根据实际情况进行调整和优化,对线路进行东移,涵盖更多滨海路沿线景观,并实现多条线路的交叉换乘,通过线上、线下结合的方式,进一步打造烟台旅游品牌宣传的旅游公共服务设施平台。”烟台公交集团总经理助理兼运营稽查处处长张春刚对记者说。

**龙船人**  
Long Boat

# 吃正宗宁波菜 来龙船人食府

龙船人食府五一期间特大优惠活动如下:会员卡充值返现更多!充2000送300;充5000送1000;充10000送2500或一人韩国双飞五日游;充20000送5500或双人韩国双飞五日游。(活动时间:5月1日-5月7日)

每桌可享受一道一元特价菜,八道精美大菜任您选择!(活动时间:5月1日-5月7日,仅限雅间享用。)

地址:烟台芝罘区太平街9号(绮丽大厦对面)  
电话:(0535)6680777